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� Quelle est la nature des lentilles utilisées par Galilée ? 

 

� La lunette est réglée de façon à donner d’une étoile (objet à l’infini), une image à l’infini, ce qui permet à 

l’observateur d’éviter toute fatique puisqu’il voit alors sans accomodation. Dans ces conditions la lunette est 

dite afocale. 

Préciser et justifier la position des foyers dans une lunette afocale. 

Faire un schéma montrant le devenir d’un rayon incident faisant un angle α avec l’axe optique et émergent 

sous un angle 'α . 

Déduire l’expression du grossissement 
'
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= de la lunette en fonction de f1’distance focale image de 

l’objectif et f2’distance focale image de l’oculaire. 

Déterminer grâce aux textes la valeur de G de la lunette de Galilée ; en déduire les valeurs approchées des 

distances focales des lentilles utilisées. 

 

� Du haut du campanile de Venise, les sénateurs vénitiens invités par Galilée, observent avec cette lunette en 

direction de Murano, distance de 2,5Km.  

Sous quel angle les personnes de 1,70m sont-elles observées à travers l’instrument ? 

 


